ArNNKBOTHbIe Opoon

N3obpaxeHune apoben
B lpesHem ErunTe
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ANMKBOTHBIE APOOU HYXHbI ObINKn
ermnTsaHam B MpPakKTU4YeCKUX Lensax

3apaya
Pasgenutb 7 xneboB mexay 8 nogbmu

Ecnn paspesaTb Kagbin xneb Ha 8 yacteun, NnpuaeTcs
npoBectn 49 paspes3oB. A Mo-ermneTckn ata 3agada
pellanacb Tak:
7/8=1/2 +1/4 +1/8.

3HauUT, KaXXOOoMy YerioBeKy AaTtb nonxneba, 4eTBepTb
xJsieba n BOCbMYLLUKY xneba.

Npuoetca coenatb NoYTu B TpU pas3a MeHblle
pa3pesos.




dopmyra pasnoXxeHus armMkBoTHOW apobu
Ha [Be anuKBOTHbLIE OpOoOu:
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Takum obpa3om, Mbl:

* BBbIACHWJIW, Kakoe  3Ha4YeHne  WMET
ariMKBOTHbIe OAPOOM B HaLLEWU XU3HMU;

* _y3HanNu  nNpoucxoxpeHue  anumKBOTHbIX
apooen;

spacCMOTpeNiIn  OCHOBHbIE onepauun
ariIMKBOTHbIMU ApPO0AMU;

* HAyYMNUCb pellaTb onMmMmnuagHblie 3a4ayn c
MOMOLLbLIO afIMKBOTHbIX Apoben.

Cnacmbo 3a
BHUMaHue!




